

Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Застолбская средняя общеобразовательная школа»
Рамешковский муниципальный округ

**Двенадцатый епархиальный детско-юношеский творческий
смотр-конкурс «Открывая Божий мир»**

Номинация

«Лучшая творческая работа учащихся по школьным курсам «Основы православной культуры» и «Основы духовно-нравственной культуры народов России»

Сказка «Нет на свете лучше Родины моей!»

Автор: Балицкий Артём, 10 лет
4 класс МОУ «Застолбская СОШ»
Педагог: Куллина Надежда Ивановна

Нет на свете лучше Родины моей!

В одном сказочном лесу жил - был Говорливый Ручеёк. День и ночь журчал он своими водами. Прибегали к нему попить холодной водицы звери лесные, прилетали птички-щебетуньи. Растения своими корешками забирали водичку. Только люди вот загрязняли Ручеёк: бросали мусор, ветки от деревьев и кустарников.

Грустно стало Ручейку. Захотелось ему побывать в других краях. Прискакал как-то раз к Ручейку Зайчишка, чтобы водички попить, спрашивает:

- Отчего ты загрустил, друг мой?

- Совсем мне стало скучно в лесу, - отвечает Ручеёк.

- Не грусти! Смотри, какая красота кругом! Свежий воздух, аромат лесных цветов, шелест листьев.

- Тебе хорошо, можешь везде бегать, новых друзей находить. А я вот только журчу да журчу, - говорит Ручеёк.

Услышал этот разговор Ветер, зашумел в густых кронах деревьев и говорит:

- Хочешь, Говорливый Ручеёк, я подарю тебе сон, в котором ты сможешь увидеть весь мир? Если тебе понравится где-нибудь, то я перенесу тебя туда и будешь там жить.

- Да, да, да, я согласен! - обрадовался Ручеёк.

- Не торопись с ответом! Подумай! Здесь твоё место! Здесь ты родился из родничка, здесь твои друзья! Леса, поля, цветы, озёра – это твоя Родина, земля на которой живут люди и ты, Ручеёк. Наша Родина красивая и могущественная. Нет роднее места на всей Земле! - слышался голос мудрого Совёнка.

- Нет, я хочу посмотреть мир! - воскликнул Ручеёк.

И вдруг подул сильный ветер, деревья закачались. Господин Сон вступил в свои права, и Говорливый Ручеёк заснул.

Оказался Ручеёк в очень жарком крае. Смотрит, кругом пески. А воды-то и вовсе нет. А это кто ещё? Да это же верблюды идут. Где растения? Бабочки? Деревья? Только кактус странный вдалеке виднеется. И дождей почти нет, раз в полгода льют!

- Ой, ой, ой! Я, кажется, сейчас совсем засохну, исчезну! - испугался Ручеёк.

- Нет, не хочу я здесь жить! - воскликнул Говорливый Ручеёк.

И быстро всё сменилось. Ручеёк оказался среди снега и льда. Кругом нет ни людей, ни растений. Холод! Лишь моржи прилегли на берегу океана.

- Кажется, я замерзаю! Нет, здесь я тоже не хочу оставаться!

И снова всё сменилось. Кругом стали слышны крики обезьян. Хоть уши закрывай! Дожди идут, солнце светит. Бамбук высокий, что даже лучикам солнца трудно пробиться сквозь него.

- Нет! - вздохнул Ручеёк и оказался там, где был раньше.

- Наш Говорливый Ручеёк проснулся, он вернулся! - разлетелось по всему лесу.

Сбежались лесные обитатели, стали расспрашивать его.

- Где же ты был, Говорливый Ручеёк? Почему ты вернулся? - спросил Совёнок.

- Я побывал в пустыне, на Северном полюсе, в джунглях. Но мне нигде не понравилось, я не хочу там жить. Я буду жить в прекрасном и волшебном крае! - ответил Ручеёк.

- Теперь ты понял, наш милый друг, что в какой бы уголок Земли мы бы не попали, мы всегда будем вспоминать свой родной край, такой красивый и любимый! – сказал мудрый Совёнок.

- Да, Совёнок, ты прав! И хоть я ещё и маленький, но уже понял, что Родину надо любить, беречь, защищать.

Пока Ручеёк путешествовал во сне, люди очистили его от веток, мусора и обещали больше никогда его не загрязнять.

- Вот здесь мне хорошо! Леса, звери, птицы, растения, солнышко! Моя Родина! - радостно сказал Говорливый Ручеёк.

Птицы взлетели над верхушками деревьев, запели весёлые песни. Деревья зашумели могучими кронами. Говорливый Ручеёк радостно зажурчал своими водами. Во всём этом было что-то волшебное. И всё было наполнено любовью!

Нет на свете лучше Родины моей!